

«Пенаты» для юннатов

Учебный год в отделении экологического образования Дворца молодёжи начался с областного конкурса школьников-натуралистов

Лариса ХАЙДАРШИНА

Вчера областная Станица юннатов впервые принимала в своих стенах детей – из разных уголков Свердловской области сюда съехались ребята, увлечённые изучением живой природы. Работу экологического отделения торжественно открыл губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. В министерстве образования региона уверяют, что новый учреждение увлечен даже в масштабе России.

За два десятка последних лет только у нас, в Екатеринбурге, построили и оборудовали всем необходимым новое современное здание для того, чтобы школьники получали дополнительное эколого-биологическое образование. На Среднем Урале неожиданно для подрастающего поколения денег из бюджета, и теперь в свеженьком, «иголочки», помещении станции смогут заниматься 600 детей. За лето в бесплатных кружках здесь уже записались больше 500 ребят.

Надо сказать, что здание отделения экологического образования на улице Ясной, 5 (на территории парка имени 50-летия ВЛКСМ) в Екатеринбурге построили ещё в январе.

Все это время его обживали, готовили к работе с учениками. А главное, лицензировали образовательные услуги – и скоро эта процедура, наконец, подойдёт к завершению. Чрез неделю, 18 сентября, здесь запланирован День открытых дверей, а вскоре после него начнутся и полно-



Евгений Куйвашев, открывая новое здание для юннатов, говорил о том, что дополнительное образование влияет на круг интересов школьников, а в будущем – и на выбор профессии



Маленькие зоологи Станицы юных натуралистов Нижнего Тагила, руководит которой Юлия Хатыпова, привезли в Екатеринбург своего питомца – бельчонка Лари

ченные занятия. До сих пор взрослые, сотрудники отделения экологии Дворца молодёжи – это бывшая областная Станица юных натуралистов, которая действует в столице Среднего Урала с декабря 1940 года. Отделение объединяет все детские движения региона, связанные с изучением экологии, зоологии и ландшафтного дизайна.

Занятия здесь идут по 13 образовательным программам. Их проводят как с детьми, так и со специалистами в области экологического образования. В творческих объединениях отделения занимаются дети и подростки от четырёх до 18 лет. Для них здесь проводят конкурсы, фестивали, форумы и выставки, в которых участвуют школьники и педагоги со всей области. Юные экологи, все резьбы увлечены изучением живой природы, готовят исследовательские проекты, выходят победителям и призёрами многих областных и всероссийских конкурсов.

Учебно-опытный участок для выращивания культурных растений и ведения исследовательской деятельности детьми занимает площадь почти два гектара. Здесь будут заниматься юные зоологи, это отдельный класс. А proximity от них расположены живой уголок, где в клетках живут черепахи, ёжики, шиншиллы, морские свинки, хомячки, есть даже аквариум с улитками. В этом кабинете – аквариумы с рыбами, дети очень любят изучать их. Вот оранжерея

всююю ребята – сюда приехали не только губернатор. Из разных городов и районов Свердловской области приехали гости. Раньше это называли «слётом», нынче – областной конкурс, а по сути, школы со своими руководителями собирались, чтобы познакомиться, подружиться и поделиться друг с другом своими знаниями и любовью к окружающему миру.

В руках девятиклассницы Али из Нижнего Тагила – бельчонок. Малыш испуганно прячется в альном рукаве – кругом такой шум и люди! Девочка вместе со своими друзьями из Станицы юных натуралистов Нижнего Тагила спасла зверька от верной гибели.

Мы шли по лесу, вдруг слышим – какие-то звуки, писк, думали – птенец из гнезда вывалился, а потом пригляделась: бельчонок!

РЕКЛАМА

Отдел рекламы

Тел: +7 (343) 262-70-00, 262-54-87
 E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Информационное сообщение о проведении общественных обсуждений

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. (в ред. на 28.12.2013 г.) № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 г. № 372 «Об утверждении Положения оценке воздействия наемаемой хозяйственной иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», администрация Невьянского городского округа по заявлению Артели старателей «Нейва» извещает о проведении общественных обсуждений по ранее учтенным и доработанным замечаниям намечаемой деятельности по проекту «Опытно-промышленный участок добычи и гидрометаллургической переработки руд коры выветривания Быньговского золоторудного месторождения» шифр 039.

Цели намечаемой деятельности: строительство опытно-промышленного участка добычи и гидрометаллургической переработки руд коры выветривания Быньговского золоторудного месторождения.

Местоположение намечаемой деятельности: в 4-х км к северо-востоку от г. Невьянска Свердловской области.

Наименование и адрес заявителя: Производственный кооператив «Артель старателей «Нейва». Местонахождение: 624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Вайнера, д. 86-б, тел. (34356) 42-001, 47-101, факс (34356) 47-103.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 15 сентября 2014 г. по 15 октября 2014 г.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: администрация Невьянского городского округа совместно с заявителем или его представителем.

Форма проведения общественного обсуждения: слушания.

Форма предоставления замечаний: письменная (в период с 15 сентября 2014 г. по 15 октября 2014 г.) и устная 15 октября

брата 2014 г. (на общественных обсуждениях в Доме культуры (адрес: Свердловская область, Невьянский район, с. Быньги, ул. Мартынова, 46).

Ознакомиться с материалами на проведение оценки воздействия на окружающую среду можно по адресам:

1. Производственный кооператив «Артель старателей «Нейва» (624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Вайнера, 86-б, приёмные дни: вторник, четверг с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 12.30, тел. (34356) 42-001, факс (34356) 47-103). Контактное лицо: главный инженер Артели старателей «Нейва» – Здоровец Игорь Леонидович.

Общественные обсуждения состоятся 15 октября 2014 г. С 18.00 до 19.00 (местное время) в Доме культуры (адрес: Свердловская область, Невьянский район, с. Быньги, ул. Мартынова, 46).

Срок предоставления замечаний и предложений: с 15 сентября 2014 г. по 15 октября 2014 г. по адресу: 624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Вайнера, д. 86-б, тел. (34356) 42-001, 47-101, факс (34356) 47-103.

Ответственные организаторы:

От администрации Невьянского городского округа Заместитель главы администрации Невьянского городского округа по вопросам реализации инвестиционных проектов, строительства, архитектуры и управления муниципальным имуществом Шелепов Ф.А

От Артели старателей «Нейва» Главный инженер Артели старателей «Нейва» И.Л. Здоровец

ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания земельного участка

Настоящим извещением уведомляем участников общевой долевой собственности на земельный участок 66:06:000000:589 КСП «Логиновское» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельной доли.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счет земельной доли.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:06:000000:589. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, КСП «Логиновское».

Заказчик работ: Курбатова Нина Федоровна, адрес: Свердловская область, Белоярский р-н, с. Логиново, ул. Ленина, д. 6.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем. Почтовый адрес: Свердловская область, г. Заречный, улица Ленинградская, д. 27, кв. 31. Адрес электронной почты: k19122627371@mail.ru. Контактный телефон: 89122627371.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область. Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265, ком. 205 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8 (34377) 2-12-33.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область. Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265 (ООО «Кадастровый центр «Урал»). Телефон: 8 (34377) 2-12-33.

«Новая эра» начиналась с...
 «Кнопки»

О чём писала «Областная газета» 12 сентября в разные годы?

● 1991. «Предлагаю в нашем городе открыть публичный дом под контролем властей». (Письмо в редакцию читателя А.М. Агапова — прим. ред.).

● 1995. «Не одно поколение краснофумцев Гордеевых сидело на дубовом стуле, которому уже 130 лет». (Заметка о семейной реликвии, которая передаётся из рода в род — прим. ред.).

● 1996. Ультиматум Государственной Думе и правительству РФ предъявила Дума Каменска-Уральского. Если до конца текущего года на федеральном уровне не будет принято никаких решений относительно предоставления льгот, каменск-уральская городская Дума примет решение о прекращении финансирования федеральных льгот.

● 1997. Екатеринбургская епархия подписала соглашение о сотрудничестве с Главным управлением внутренних дел Свердловской области.

● 1998. «Ему 15 лет, ей — 19. Он любит её, она любит его. Оба любят наркотики». (Репортаж о наркоманах — прим. ред.).

● 2000. Рекордное количество олимпиадцев из Свердловской области — тридцать — выступят на Играх-2000 в Сиднее.

● 2001. Продолжаются работы по ликвидации загрязнения нефтепродуктами Верх-Исетского пруда в Екатеринбурге. (Сообщение ГО и ЧС области об утечке нефтепродуктов и работах по ликвидации этой утечки — прим. ред.).

● 2003. Правоохранительные органы Екатеринбурга несколько раз провели обыски в некоммерческой организации «Фонд «Город без наркотиков».

● 2007. Самый дешёвый бензин в Свердловской области продаётся в Свердловском городском округе. Литр АИ-92 там стоит в розничной продаже 16 рублей.

● 2009. Команда юных футболистов «Старт» из посёлка Арти стала победителем финала всероссийских соревнований «Кожаный мяч».

Подборку листал Александр ШОРИН



Множество материалов «ОГ» за этот день посвящено детям. В 1995 году, например, рассказывается об областном законе «О защите прав ребёнка», основанного на Конвенции ООН и на момент принятия не имевшего аналогов в других областях федерации. И именно в этот день в 1996 году газета анонсировала открытие ежемесячной страницы для школьников с задорным названием «Кнопка» — предшественницы нынешней «Новой эры».

ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания земельного участка

Настоящим извещением уведомляем участников общевой долевой собственности на земельный участок 66:06:000000:635 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельной доли (земельных долей). Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка.

Заказчик работ: Маматов Валерий Алексеевич проживающий по адресу: г. Екатеринбург, ул. Сурикова, д. 31, кв. 301. Контактный телефон доверенного лица 89826504474.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем, электронный адрес: k19122627371@mail.ru. Почтовый адрес: Свердловская область, Белоярский, улица Ленина, 265. Контактный телефон: 8 (34377) 21233.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:06:000000:635. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, КСП «Косулинское».

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область. Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265 (ООО «Кадастровый центр УРАЛ»).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, ул. Ленина, 265 (ООО «Кадастровый центр УРАЛ»).

Настоящим извещением уведомляем, что на основании постановления Правительства Свердловской области № 605-ПП от 15 июля 2014 года «О создании государственного автономного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Первоуральска» путем изменения типа и наименования государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Первоуральска». Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Первоуральска» переименовано в государственное автономное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям «Росинка» города Первоуральска» (сокращенное наименование - ГАУ «ЦСПСид «Росинка» г. Первоуральска»).

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проекта межевания
 Кадастровым инженером Солдаткиной Г.К. (623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208, тел.: 8 (3437) 5-06-15, E-mail: geo.soldatkina@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка, находящегося в общей долевой собственности с кадастровым номером 66:07:0000000:391, расположенного: Свердловская область, Богдановичский район (бывший колхоз «Красное